

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### FÖLDBE KERÜLT AZ ELSŐ CSATORNA SEGESDEN

2013. április 19.

**Ünnepélyes alapcső elhelyezéssel vette kezdetét ma Segesd történetének legfontosabb környezetvédelmi beruházása. A településen az Új Széchenyi Terv keretében európai uniós támogatással valósulhat meg a „Segesd szennyvízelvezetés és tisztítás” című projekt. A beruházáshoz 771 millió forintos támogatást biztosít az Európai Unió és a magyar állam.**

Segesd lakóinak régi kívánsága teljesül a programmal, miután több mint egy évtizedig keresték a megoldást a szennyvíz környezetbarát módon történő elvezetésére. A projekt legfontosabb célja, hogy a háztartásokban keletkező szennyvíz a jelenleg használatos környezetszennyező szikkasztásos aknák helyett korszerű csatornarendszeren keresztül jusson a pályázat révén szintén megújuló szennyvíztisztító telepre. A beruházás teljes költsége nettó 921 millió forint. Segesd az Európai Unió Kohéziós Alapjából és a hazai költségvetési előirányzatból 771 millió forintos vissza nem térítendő támogatásban részesül a projekt megvalósításához. A fennmaradó mintegy 150 millió forintos önrészt újabb pályázati forrás segíti, valamint az önkormányzat és a lakosság adja össze - ismertette a projekt részleteit Péntek László polgármester a mai rendezvényen.

Somogy megye legújabb környezetvédelmi beruházását Szászfalvi László miniszteri biztos, országgyűlési képviselő indította útjára az első csatorna jelképes elhelyezésével. Ünnepi köszöntőjében szólt arról, hogy Segesdet a térség fontos településévé teszi történelmi múltja és napjainkban betöltött szerepe. A jövő szempontjából fontos, hogy megőrizve hagyományait a modern kornak is megfeleljen. Ezt szolgálja a szennyvízberuházás, amely magasabb szintre emeli a község infrastruktúráját, jobb életminőséget biztosít lakóinak, s növeli Segesd gazdasági vonzerejét. A legnagyobb érték azonban abban az összefogásban rejlik, amelyet a helyiek tanúsítottak a csatornaprogram érdekében.

A hamarosan kezdődő kivitelezési munkákat a SZABADICS Közmű és Mélyépítő Zrt. és a SADE Magyarország Mélyépítő Kft. végzi el: a szakemberek mintegy 15 ezer folyóméter gravitációs csatornavezetékét fektetnek le, 7 átemelőt építenek, 931 bekötést alakítanak ki az ingatlanokhoz, és megépül az új szennyvíztisztító-telep is.